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HC Oceláři Třinec jsou evropským klubem roku! 

Praha, 11. června 2024. Na dnešním slavnostním vyhlášení European Hockey 
Awards v pražském hotelu Stages byli ocenění třinečtí Oceláři, jejichž zvládnutí všech 
tří sedmizápasových sérii Play off Tisport extraligy se dočkalo i celoevropského 
uznání. Evropské hokejové ceny uděluje každoročně E.H.C. Alliance, sdružení 107 
evropských hokejových klubů.  

Evropské hokejové ceny jsou udělovány ve čtyřech hlavních kategoriích. V kategorii 
Young Player of the Year pro největší naději evropského hokeje uspěl Švéd Jonathan 
Lekkerimäki z Örebro HK, švédského vítěze má i kategorie trenéra roku, když ocenění 
získal kouč Skellefteå AIK Robert Ohlsson. Carrer Excellence Award, která hodnotí 
nejen uplynulý hokejový ročník, ale i přínos celé kariéry hráče pro evropský hokej, 
opanoval Fin Valtteri Filppula. Ten ve službách Servette Ženeva letos dosáhl na 
vítězství v Lize mistrů a stal se vůbec prvním hokejistou historie, který přidal primát v 
této evropské soutěži, a který je zároveň členem prestižního Triple Gold Clubu (zlato 
s Finskem z MS i ZOH v roce 2022 a vítězství v Stanley Cupu v roce 2008 v barvách 
Detroitu Red Wings). Evropským hokejovým klubem roku byl pak vyhlášen tým HC 
Oceláři Třinec, který uspěl v konkurenci finské Tappary Tampere, slovenské Nitry, 
švédského Skellefteå AIK a německých Fischtown Pinguins.  

V letošním ročníku European Hockey Awards měl český hokej své nominanty ve 
finálové pětici všech kategorií a není bez zajímavosti, že v hlasování fanoušků zástupci 
Tipsport extraligy ovládli všechna pořadí. Talentem roku byl podle fanoušků z celé 
Evropy kladenský obránce Jiří Ticháček, trenérem roku Zdeněk Moták z HC Oceláři 
Třinec a Filppulu v hlasování fandů těsně předstihl také další Ocelář Martin Růžička. 
Ve stejné kategorii získal velké množství hlasů také kapitán české hokejové 
reprezentace Roman Červenka.  

 

 

 

  

  

  

 

 

 


